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I1 passo deve eseguirsi tutto eguale.Nel fare lo stac.
cato 1’allievo si serva solo del dito senza 1’aiuto del
polso che produrebbe l’effetto di legature ogni tre

note: m m -h

~—
Le passage doit s’exbeuter uniformément. Pour le stac.
cato gue 2’éléve se serwe du doigt sculement sans le
concowrs du poignet ce qui produirait {’effe d’une

linison chagque trois notes.s J j\_/jJ j \/jch

La divisione ritmica % la seguente:
La division rythmique zst la susvante:

b) El pasaje debe ejecutarse todo igual. Bl staccato dede
hacerio el alumno wtilizando solamente el dedo,sinayuda
de o muileca,lo que produciria el efecio de una ligw-

dure cada tres notfas: m m J\
~—

D) The notes of the passage must all be executed evenly.
When executing the sfaccati the pupil must only use
the finger without the help of the wrist which would

produce the effect of tying every three notes: m m J’
\_/' -

€) La divisién ritmica es la siguienter
¢) The rhythmic division is the following:
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@) Piu facile: % @) Mas facil: m
R = Z
Q) Plus faciles % @) More easy: M
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b)  Vedi osservazione a) & pag.65: b) Véase observacion 4) pag.ss.
bf  Voyez note d) & page es. &) See remark d) at page 63.
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